1. Adott a kovetkezs kifejezés:
3

-y tay’ —z -yt +y
F(,’E,y): 3 2 2 3 '
a3 — a2y +ay? to -yt -y
a) Egyszertsitse F(x,y)-t.
b) Mut hogy ha z = P2 2 22 F(z,y) nem fiigg 2-tol!
) Mutassa meg, hogy ha z = 522 esy—1+22,a or F'(z,y) nem fiigg 2-t6l!

2. Az m valos paraméter milyen értékére lesz a kovetkezs egyenletrendszer megoldhatd?

3x+y =2,
T+2y=m+3,
(m—4)r+y=-10.
3. Egy r sugard és m magassagu egyenes korkup alakt edény magassiga feléig folyadékkal van toltve. Forditsuk

meg a kupot ugy, hogy a cstcsa legyen lefelé. A cstcstol szamitva milyen magasan lesz a folyadék az edényben?
4. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenleteket:

(Z) Ilogm(z—2)2 =g

; b) 0827 =5) — 9
5. Legyenek a, b, ¢ egy mértani sorozat egymasutani elemei. Igazolja, hogy ekkor

az? + bz +c
azr? —bx +c
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6. Oldja meg azt a masodfoku egyenletet, amelynek gyokei kielégitik a kovetkezs Osszefiiggéseket:

4{E1$2 — 5(I1 + IQ) = —4, és
1
-1 —-1)=——-.
(21— 1)(z2 1) = 7 ;
Hatarozza meg a p értékét ugy, hogy ,’E% + :E% = 11 legyen!
7. Oldja meg a kovetkezs egyenletet:

3cos® a + cos2a — 2 cosa — sin 2a — sin a = 0.

8. Egy derékszog egyik szaran felvessziik az A és B rogzitett pontokat, a masik szaran pedig a valtozé L pontot.
A derékszog O csucsanak az LA, illetve LB egyenesre es6 vetiilete P, illetve Q.

a) Igazolja, hogy a PQ egyenes a derékszog AB szarat egy rogzitett M pontban metszi.

b) Hatérozza meg, hogy milyen aranyban osztja az M pont az AB szakaszt!



